

КАК ЖИВЕШЬ, ПОСЕЛОК ЗАВОДА?

застойного времени, решено было начать с... парадного входа и бара для приема делегаций. В результате клуб, стонущий от тесноты, лишился еще двух кружковых комнат. Вместо них — роскошный бар, который я видел открытым для жителей поселка всего лишь раз, в день прошлогодних выборов народных депутатов.

Одним из ключевых вопросов для всех избирателей поселка является, конечно же, экология. Поражает равнодушные тех, кто распорядился выстроить школу в непосредственной близости от химического предприятия. Уроки физкультуры здесь в иные дни можно смело проводить в противоточных фильтрах (на снимке).

Слышал такие разговоры, школу будут убирать по-прежнему. А детские сады? А сам поселок? «Мы привыкли», — посмеивался один из школяров, когда наш фотограф наводил объектив, стараясь, чтобы в него попали дымящие трубы предприятия.

К деревьям, которые отчасти спасают хромпиковцев от выхлопов, отношение вообще зачастую плохое. Взгляните на следующий снимок. Это скверик напротив школы — выразительного памятника Карбышеву. Видно, что за ним ухаживают, потому и елочки не посохли, как некогда Корабельная роща. На переднем плане тешист глаз здание, где размещены поселковая библиотека (одна

из лучших в городе) и заводской музей. А вот справа — справа скверик изуродован гаражом горпромторга. Часть тополя уничтожена, и никто ответственности за это, похоже, не несет!

Вообще многим гаражам и нелегальным стайкам в поселке вольготно. Некоторое время тому назад на них запереди угрожающие объявления: «убрать! Попугай хозяев за и только. Не искусаешь — хромпиковцев и заградезным видом некоторых домов и улиц (на этом снимке — обветшавший фасад клуба им. Юлиуса Фучика), редким, как прилет НЛО, движением автобусов четырнадцатого маршрута (о пятнадцатом вообще придется забыть до осени), выкопанной года три назад траншеей под кабель за столовой № 42...»

Особый разговор о медсанчасти, расположенной в поселке и ныне переживающей этап обновления, о работе магазинов и почты, ЖКО, стадиона и т. д. О них — в следующий раз.

В. КУРГАНОВ,
Фото В. ЗОТОВА.



С чего начать наше знакомство с поселком Хромпик? Начнем с центра, с парка. Вид у него, увы, запущенный! Давно нет фонтана. Одинокие гипсовые фигуры в углу словно покрыты белым саваном. Непригляден памятник первому космонавту — пятая ржавчины, снежный годовой убор, который некому смести (на снимке). Довершают неуютную композицию опрокинутые скамейки.

Конечно, не все в парке так уж плохо. В прошлом году здесь появился городок из деревянных фигур, горки и качели. Обошлись они предпринятию в довольно кругленькую сумму. Но теперь парк наполнился детскими голосами, сюда идут (на снимке). И ломают! Стоя у фигуры стрельбы с оборванным луком, подумал вот о чем: рядом школа. Неужели нельзя хотя бы иногда деревносить уроки труда в детский городок? Взять над ним шефство — вполне реальное дело.

Парк давно нуждается в реконструкции! Как и главный культурный очаг поселка — клуб им. Ленина (на снимке). Стоит он с тридцатых. Несколько лет назад вокруг старейшего в городе клуба закипела работа. Следуя традициям

